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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 29.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 4166 по описа за 

2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.12 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ С. С. С.  – уведомен от предходното съдебно заседание, явява се лично, 

доведен от Затворническо общежитие – К.. 

НЕ СЕ ЯВЯВА адв.П., пълномощник на ищеца. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА “ – 

уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от юрк.Д., че поради служебна ангажираност не може 

да се яви в днешното съдебно заседание; не възразява да се даде ход на делото в нейно 

отсъствие; прави се искане за присъждане на разноски, в случай че се даде ход по 

същество на делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..  

 

ИЩЕЦЪТ ЛИЧНО – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 07.07.2020г. от адв.П. – пълномощник на ищеца с 

формулирани задачи за Съдебно-медицинска експертиза и Съдебно-психологична 

експертиза, с копие за противната страна. 

СЪДЪТ с разпореждане от закрито заседание е предоставил възможност на адв.П. да 

посочи ново вещо лице, което да изготви СМЕ. 



СЪДЪТ е направил опит в закрито заседание с разпореждане да назначи вещо лице, 

което е отказало. 

 

ИЩЕЦЪТ ЛИЧНО – относно лошите условия, слушахме експертиза, има три 

експертиза от психолог, както и снимков материал на помещенията за същия период 

по дело пред АССГ, но не знам номера. За бронхита и перитонита нямаме експертиза. 

Моля да се направи справка по името ми, като се установи номера на това дело и да се 

назначи същото вещо лице. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ищеца, постъпила на 

10.09.2020г., с която уведомява съда, че не познава вещо лице с нужната 

компетентност.  

 

В залата се явява адв.П. – пълномощник на ищеца. 

СЪДЪТ уведомява адв.П. за извършените процесуални действия. 

Адв.П. – не възразявам. Ангажирам се да се свържа с вещо лице, което да изготви 

допуснатата СМЕ. 

ПРОКУРОРЪТ - не възразявам 

СЪДЪТ УКАЗВА на адв.П. да посочи две вещи лица . 

Адв.П. – номера на другото дело пред АССГ е 3423/2019г. на 9 състав. 

ДА СЕ ИЗИСКА от посоченото дело за сведение, копие от изслушаната експертиза и 

снимковия материал. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв.П. да посочи две вещи лица, които да изготвят 

експертизи по формулираните задачи в молбата й.  

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 08.12.2020г. – 15.30ч., за която дата страните са 

уведомени. 

ДА СЕ НАПИШЕ писмо до председателя на 9 състав. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.21 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


